

泰山

我们就在您身边



2016.8.22

星期一

读者热线: 96706

www.qlwb.com.cn

齐鲁晚报

官方网站 <http://taian.qlwb.com.cn>



官方微博 @齐鲁晚报·今日泰山

官方微信 齐鲁晚报今日泰山



威海海参
北京燕麦
日照绿茶
底价直销

齐鲁晚报

泰安读者内购会

地址: 望岳东路中段中七里
社区服务中心四楼
咨询电话: 18653887962

三大主题活动点亮沂亨国际相亲会

泰安的八月满满甜蜜,本报七夕相亲季落幕

沂亨国际 INTERNATIONAL
情定七夕 齐鲁晚报·沂亨国际
大型公益相亲会

主办单位:共青团泰安市委 齐鲁晚报·今日泰山
【第三场】时间:2016年8月19日-21日(周五-周日) 地点:沂亨国际居住区

沂亨国际 组团找优惠5000抵5万!
电商来袭 100套团购房源优惠大放送!

大华府一中旁,70-140㎡,华宅,今年买今年住
120㎡全明三居限量加推,先抢先得!顶层复式一梯两户,平层官邸
售楼热线:8717777 售楼地址:长城路南段,泰山医学院北邻



勇敢的男生上台展才艺。 本报见习记者 史新滢 摄

本报泰安8月21日讯(记者 杨璐) 21日下午,随着本报沂亨国际相亲会的落幕,由本报主办的七夕相亲季告一段落。三天时间,缘分墙、约会八分钟和互动游戏三大主题活动让沂亨国际浪漫爆棚。

21日下午,沂亨国际居住区二楼热闹异常,现场不少俊男美女参与其中,笑声阵阵。活动现场分为缘分墙、八分钟约会区和互动活动区。1500张相亲卡组成缘分墙。现场错过你?没关系,我会在这里找到你走向你,等待爱情如约而至。经过微信平台 and 现场报名,沂亨国际相亲会的资料卡达到1500多张。“有个男生很用心,他现场报名时还带了两张照片,把它黏在资料卡上。资料卡写得密密麻麻,介绍很全面,一看就用了心。”女士小林告诉记者,她喜欢这样在生活中很用心的



万达相亲会也人气满满。 本报见习记者 史新滢 摄

男生。“至少说明了他对感情很投入,这是我选择另一半的前提。”小林说。她已经和男生取得联系,目前正在进一步接触了解中。

在活动中,沂亨国际和本报工作人员给予相亲市民最隐秘、最温馨、最浪漫的相亲环境,让单身男女在轻松愉悦的环境下展开自己的相亲交友历程。在会场一个相对独立安全的角落,摆放了三张桌子和六把椅子,这里就是男女交流的八分钟约会区。男生们都比较勇敢,手持玫瑰花坐在男士区;女士们都比较羞涩,不少犹犹豫豫,经过身边亲友团几经怂恿,才在桌子旁边坐一坐。不过不少人聊过之后觉得还挺有收获。其实,邂逅爱情的第一步就是勇敢。有时候在你的犹豫中,爱情就会擦肩而过。

互动活动区是沂亨国际相亲会最亮的地方。此次的舞台搭建特别酷炫,背景的LED屏幕不住变换主题,灯光也绚丽多彩。相亲者有不少大方的

上台展才艺。一个喜欢健身的男生还当场挑战了平板撑。他坚持了两分多钟,引起女士的阵阵尖叫。在节目结束后,现场还举办了抽奖活动。女生小坤主动举手要当抽奖嘉宾,结果在抽第二个一等奖时,幸运的抽到了自己。“我是过来找对象的,现在看了资料卡,心仪的对象已经在心里。没想到现在还能提着一等奖回去,这次真是不虚此行了。”小坤开心地说。

本次相亲会受到市民的广泛欢迎。应市民的要求,相亲会的资料卡将继续在沂亨国际居住区悬挂一周左右,请市民广而告之,不要让身边的人和缘分擦肩而过。

经过万达相亲会的浪漫、南湖相亲会的温馨,沂亨国际相亲会的高雅,三场相亲会让泰安炎热的八月都变得甜蜜起来。三场相亲会,上万人参与,有的人拿到了本报派送的福利,有人遇到了寻觅已久的爱情。总之,大家都有收获。那么你呢?

现场牵手多多 有人要给我们送糖了

本报泰安8月21日讯(见习记者 史新滢) 相亲会现场牵手多多,很多活动让很多年轻人展示了自己,成功地找到了生命中的另一半。

“麻烦你帮我撤了相亲卡吧,我找到对象了。”早上,一位男士和一位女士来到我们相亲会现场。工作人员立刻认出了这位男士,他是在活动刚开始就报名了的。相亲卡从万达到南湖,再到今天的沂亨国际。因为有照片,而且写得很真诚,一直挂在很显眼的位置。

在南湖,他还参加过我们的小活动,是在相亲活动中很积极活跃的一个人。他工作、性格等个人条件都很不错,“最近联系我的很多,其实在南湖相亲会以后有个姑娘联系我。我们互相感觉不错,一直聊得很好。”旁边的姑娘说:“我在万达看到他的相亲卡,觉得他条件不错,想联系吧,又怕他要求高对我不满意。南湖相亲会我也去现场了,抱着试试看的心态,看到有个小伙子活动积极勇敢就注意了一下。没想到正是在万达中意的那一位,我觉得这应该就是缘分。”

“谢谢你们,其实前几次我也报名了,不过是爸妈给我报的。说实话,那时候我觉得相亲活动没啥用。但有很多联系我的,我越来越发现,靠谱的姑娘还是挺多的,这次我就自己主动报了名,没想到真找到了。”小伙子很不好意思地跟我们工作人员道谢。“谢谢你们,等着我们以后给你们送喜糖哈!”

这样的事情在我们现场有很多很多,我们很高兴看着一对对有缘的人在我们的相亲会上携手。相亲会走过一年又一年,经过一次次的升级,已经有了很多现场互动和见面的环节,希望单身的年轻男女勇敢一点,在我们的现场发光,让你的另一半看到你,找到你。



消防在破窗。

两岁娃娃被反锁车内吓坏妈妈 消防员及时破窗救援孩子无碍

电话一用。“经询问,该女士的孩子被锁在轿车里了,车钥匙和手机都在车上。”得知这一情况后,季先生连忙将手机借给她。

季先生说,被困的孩子不到两岁,在副驾驶位置。其母亲一边打着电话,一边关注着车内孩子的情况。“当时车停在树荫下,气温也就20多度,车内的孩子根本没注意到危险,拿着手机玩。”季先生说,当时他也想着去帮忙,但又害怕弄巧成拙。“我手头上没有工具,不敢贸然砸玻璃,同时也怕吓着孩子。”

在询问备用钥匙未果后,该女士立即拨打了119报警电话求助。泰安消防特勤中队到场后,决定对轿车后车窗进

行破拆,在征得孩子母亲同意后,寻找最佳破拆点,防止玻璃被砸后飞溅到孩子身上。几分钟后,车玻璃被敲碎,消防战士拔起车门安全阀,将后车门打开,成功将被困车内的幼童救出。等在一旁的孩子母亲也松了口气。由于救援及时,孩子并无大碍。

消防温馨提示:敲窗救孩子,不是盲目的去敲,敲窗子是很有讲究的。市民碰到类似的事件时,选择敲击的窗户要距离孩子远,防止溅落的玻璃碎片伤害孩子;在敲击时,要先用尖的地方轻轻敲击玻璃,形成小面积的碎片后,再换用大的尖物敲击,这样可以防止产生更多的玻璃碎片。

本报泰安8月21日讯(记者 张伟) 21日上午9时许,泰安长城路北头中国银行门口,因家人疏忽,一不到两岁的孩童被锁车内,其母亲焦急万分。在报警求助后,消防战士赶到现场,砸开车

窗将孩子救出。由于救援及时,孩子并无大碍。

21日上午9时许,泰城市民季先生在长城路北头的中国银行办理完业务,刚出门就被一位女士拦住,询问能否借